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Câu 1:  [0D2-3.6-3] (GK1 - K10 - Chuyên Quang Trung - Bình Phước - Năm 2021 - 2022) ) Cho hàm số 
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 có bảng biến thiên như hình vẽ
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Tìm tất cả các giá trị của 
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 để phương trình 
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 có 4 nghiệm phân biệt?
A. 
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Lời giải
Chọn A
Dựa vào BBT của hàm số 
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, ta suy ra bảng biến thiên của hàm số 
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Để phương trình có 4 nghiệm phân biệt thì 
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Câu 2:  [0D2-3.6-3] (GK1 - K10. THPT CẨM XUYÊN. NĂM HỌC 2021 - 2022.) Cho hàm số 
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 có đồ thị như hình bên. Số nghiệm của phương trình 
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 bằng
[image: image14.png]



A. 
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D.  
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Lời giải
Chọn D
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Đặt 
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phương trình đã cho trở thành 
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Phương trình 
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 chính là phương trình hoành độ giao điểm của đồ thị đồ thị 
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thẳng 
[image: image24.wmf]1

y

=-


Dựa vào đồ thị, ta có 
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( Với 
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( Vì 
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 nên phương trình 
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 vô nghiệm
( Vì 
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 nên phương trình 
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 luôn có hai nghiệm trái dấu.
( Với 
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( Vì 
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 nên phương trình 
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 vô nghiệm
( Vì 
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 nên phương trình 
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 luôn có hai nghiệm trái dấu.
Vậy phương trình đã cho có 
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 nghiệm.
Câu 3:  [0D2-3.6-3] (HK1-K10- năm 2021-2022) Cho hàm số 
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 có đồ thị hàm số như hình dưới. Hỏi 
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 thuộc tập hợp nào dưới đây thì phương trình 
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 có 4 nghiệm thực phân biệt?
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A. 
[image: image41.wmf](

)

(

)

1

,

;

2

¥

-

¥-

È+


B.  
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C.  
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D.  
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Lời giải
Dựa vào đồ thị, ta thấy phương trình 
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 có 4 nghiệm thực phân biệt khi và chỉ khi 
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. Do đó, phương trình 
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 có 4 nghiệm thực phân biệt khi và chỉ khi
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Vậy 
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